
Аксел Дитман: Услови за улазак Србије у ЕУ су добро познати јер стоје у преговарачким оквирима још од 2014. године; један од циљева - нормализација односа Приштине и Београда
четвртак, 26 април 2018 20:13

Улазак Србије у Европску унију и питање Косова тренутно су горућа питања, о којима се
свакодневно полемише. Да ли ће Србија као услов за улазак у ЕУ имати признање
Косова, иако то представници Владе свакодневно демантују, питање је које највише
занима српску јавност.

  

  

На ову тему је амбасадор Немачке у Србији Аксел Дитман за " Еспресо " рекао да су
услови за улазак Србије у ЕУ познати, те да услови за улазак Србије у ЕУ стоје у
преговарачким оквирима још од 2014. године.

  

- Постоји низ утврђених реформи које Србија мора да спроведе и то на више различитих
поља. Прошле седмице објављен је извештај ЕУ комисије из ког можемо да видимо докле
је Србија "стигла" са спровођењем реформи. На појединим пољима Србија је направила
значајан напредак, нарочито у области економског развоја. Али, постоје области у којима
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су започете реформе и у којима још увек постоје проблеми и у које је потребно уложити
додатне напоре. То је првенствено области владавине права, под овим мислим на
самосталност и ефикасности суда у борби против корупције, криминала, јачање слободе
медија - рекао је за "Еспресо" немачки амбасадор, и додао да су то битни аспекти у
којима су нужне додатне реформе.

  

Према његовим речима, такође је веома битна однос између Србије и Косова, и то из
више различитих погледа.

  

- На првом месту тај однос значајна је за људе у Србији, али и за људе на Косову. Она је
битна за стабилност у региону, али и за улазак Србије у ЕУ. Између Србије и Косова
постоји већ низ споразума, који тек треба да се утврде и имплементирају. Значајно је,
наравно, оснивање Заједнице српских општина и у том правцу се већ увелико воде
преговори, што ми са задовољством поздрављамо. Постоји још низ отворених питања,
чија решења такође морају бити имплементирана нпр. из области енергије. На крају, као
циљ треба да стоји нормализација односа између Приштине и Београда - рекао је
Дитман за "Еспресо".

  

( Еспресо )
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